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Święta Bożego Narodzenia to wyjątkowy czas 
pełen radości, ciepła i wspólnoty. To moment, 
kiedy możemy wyrazić wdzięczność i miłość 
poprzez obdarowywanie bliskich nam osób.  

Katalog świąteczny BLUE COLLECTION został 
stworzony z myślą o tych magicznych chwilach, 
kiedy prezent wywołuje emocje, które na długo po-
zostaną w pamięci obdarowanych, ale także tych, 
którzy prezenty wręczają. Pragniemy, aby każdy 
czuł się doceniony i wyjątkowy, a nasze upominki 
wprowadzały miłą, świąteczną atmosferę.

Wśród proponowanych przez nas produktów zna-
jdziesz starannie wybrane prezenty, które można 
oznakować Twoim logotypem, nadając im indy-
widualny charakter. Wyjątkowe i personalizowane 
prezenty mogą stać się pięknym gestem, który  
wzmocni relacje i zbuduje trwałe wspomnienia. 
Niech magia świąt zagości w każdym detalu, 
a nasze prezenty pomogą Wam wspólnie cele-
brować ten niezwykły okres w roku. 

Zapraszamy do odkrycia naszej oferty świątec-
znej BLUE COLLECTION i wybrania upominków, 
które przyniosą uśmiech na twarze Twoich bliskich 
i współpracowników. Niech świąteczna radość  
i ciepło wypełnią każde serce dzięki naszym wy-
jątkowym prezentom.

2024
Świąteczna

Oferta 2024
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Wszystkie przykłady znakowania (Your Logo, Merry Christmas) prezentowane na produktach  
w tym katalogu mają jedynie charakter pokazowy i informacyjny.

Techniki Znakowania

SUBLIMACJA 
symbol: B1, B2

GRAWEROWANIE  
LASEREM
symbol: G0, G1, G2, G3, G4

TŁOCZENIE 
symbol: T1, T2

SITODRUK 
symbol: S0, S1, S2

TERMOTRANSFER 
SITODRUKOWY 
symbol: F1, F2

DOMING
symbol: D1, D2, D3

DTF
symbol: C1, C2, C3

TAMPODRUK
symbol: N0, N1, N2,  
N3, N4 

GRAWEROWANIE 
LASEREM CO2
symbol: G5

DRUK UV
symbol: U0, U1, U2, U3, U4 

3.0

SOFT

45

5.0

EU

40
12

LLOGOOGO

AA

15" 8

ml
450

360o

360o

g/m2
150

Funkcję ładowania 
indukcyjnego, umożliwiająca 
bezprzewodowe ładowanie.

Szczelność produktu  
(płyn nie wycieka).

Produkt wyposażony w funkcję RFID.

Bluetooth i jego wersja. Pojemność produktu.

Standard USB.

Funkcja szybkiego ładowania.

Urządzenie z wejściem AUX.

Wejście na kartę microSD.

Kolor wkładu długopisu.

Sugerowana wielkość  
laptopa pasującego  
do torby/plecaka. 

Kabel nie jest dołączony  
do urządzenia. 

Produkt pokryty przyjemną  
w dotyku gumowaną powłoką. 

Możliwość wykonania znakowania 
UV wokół przedmiotu. 

Możliwość wykonania znakowania  
z efektem podświetlanego logo.

Możliwość wykonania znakowania  
z efektem lusterkowym.

Możliwość wykonania grawera  
wokół przedmiotu.

Orientacyjny czas trzymania 
temperatury (podany w godzinach).

Produkt wytworzony na terenie  
Unii Europejskiej. 

Produkt wykonany w całości  
lub częściowo z naturalnego korka. 

Produkt wykonany w całości  
lub częściowo ze szkła. 

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z papieru kamiennego.

Produkt wykonany w całości  
lub częściowo ze skóry naturalnej.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanego PLA. 

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanego  
aluminium.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanej  
stali nierdzewnej.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanego PU.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanego  
plastiku ABS.

Produkt wykonany  
w całości lub częściowo  
z recyklingowanego plastiku.  

Produkt wykonany z papieru, 
pochodzącego z recyklingu  
kartonów po mleku. 

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanej skóry. 

Produkt wykonany 
w całości lub częściowo  
z recyklingowanej bawełny.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z recyklingowanego  
papieru. 

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z upcyklingowanego 
papieru.

Produkt wykonany w całości  
lub częściowo z drewna.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z włókien konopnych.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z włókien kawowych. 

Produkt wykonany w całości  
lub częściowo ze słomy.

Produkt wykonany w całości lub 
częściowo z naturalnego bambusa. 

Orientacyjny czas palenia świecy. 

Automatyczne otwieranie parasola.

Gramatura materiału.

Produkt zawiera odblaskowe elementy. 

Produkt posiada funkcję latarki.

Urządzenie wielofunkcyjne  
(wskazana ilość funkcji).

Produkt pozbawiony szkodliwego 
bisfenolu A. 

Informacja o bateriach, które są 
wymagane do działania produktu,  
ale NIE są dołączone do urządzenia.

A5
80

Notesy - rodzaj zadruku kartek.

Format notesu.

Ilość kartek.

NEW nowość w ofercie
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- srebrny

- biały

- czarny

- niebieski

- czerwony

- zielony

- granatowy

- pomarańczowy

- błękitny

- brązowy

- fioletowy

- bordowy

- żółty

- zielony jasny

- popielaty (szary)

- grafitowy

- oliwkowy

- beżowy

- zielony butelkowy

- przezroczysty

- seledynowy

- różowy

- turkusowy

- szampański (jasnozłoty)

- złotyK
od

y 
K

ol
or

ów

Format notesu.

KARTA PRODUKTU
Jeszcze więcej informacji! 
Po kliknięciu w opis produktu bedziesz 
mógł zobaczyć dodatkowe informacje, 
m.in. inne ujęcia produktu, warianty kolory-
styczne, czy aktualne stany magazynowe.

FILMY 
Wszystkie filmy obejrzysz  
nie opuszczając stron  
naszego katalogu! 
Dzięki animowanej ikonie  
nie pominiesz żadnego klipu  
prezentującego atuty naszych 
nowości.

MINIATURY STRON 
Szybki podgląd zawartości  
katalogu na miniaturkach stron. 
Włączysz je klikając odpowiednią  
ikonę w panelu nawigacyjnym.

Poznaj możliwości

katalogu online!

2024
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Skomponuj własny zestaw 
prezentowy z pudełkiem Magic!

Wybierz jeden z trzech dostępnych 
rozmiarów pudełek – każde z nich jest 
składane i zamyka się na magnes.  
Możesz skorzystać z opcji znakowania,  
aby upominek był wyjątkowy.

ELEGANT GIFT BOXES
Magic
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Rozłóż pudełko (1,2,3), dodaj wypełniacz (4), 
wybierz upominki i opcję znakowania lub  
owijkę (5). Gotowe – ciesz się idealnym  
prezentem dla Twoich klientów! (6)

Chcesz nadać prezentowi jeszcze bardziej 
indywidualny charakter? Skorzystaj z dodatkowych 
opcji! Dobierz kolor wypełniacza, który pasuje do 
Twojego stylu, oraz dodaj wybraną owijkę z miejscem 
na Twoje logo, aby prezent wyglądał naprawdę osobliwie.

2024

vid:https://www.youtube.com/watch?v=xiCNLWpCQes
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Pudełko prezentowe, łatwe  
w montażu, zamykane na magnes, 
dostępne w trzech różnych rozmiarach 
- idealne do stylowego pakowania
upominków.

*

02213
Pudełko prezentowe 
MAGIC „S”
	� 230 x 185 x 35 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

16,90 pln

02214
Pudełko prezentowe 
MAGIC „M”
	� 255 x 270 x 70 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

24,90 pln

02215
Pudełko prezentowe 
MAGIC „L”
	� 310 x 250 x 100 mm 
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

27,90 pln

0202 02

Magic

an:02213
an:02214
an:02215
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02220
Wypełniacz kraftowy FRIS 1 KG
	� 400 x 270 x 200 mm
	� papier

cena zmienna (prosimy o telefon)

02217
Wypełniacz kraftowy FRIS 1 KG
	� 400 x 270 x 200 mm
	� papier

cena zmienna (prosimy o telefon)

03 04

Wypełniacz FRIS idealnie 
harmonizuje z zawartością 
pudełka prezentowego oraz 
wizerunkiem marki, nadając 
im elegancji i stylu. Nie tylko 
skutecznie zabezpiecza 
delikatne przedmioty przed 
uszkodzeniami, ale również 
podkreśla Twoją staranność 
i dbałość o szczegóły.

02218
Wypełniacz kraftowy FRIS 1 KG
	� 400 x 270 x 200 mm
	� papier

cena zmienna (prosimy o telefon)

17

02

02221
Owijka prezentowa WRAPY
	� 840 x 100 x 1 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

2,19 pln

02

03

04 Owijka podkreśli 
prestiż i wyjątkowość 
Twojego upominku, 
sprawiając, że obda-
rowany poczuje się 
wyjątkowo!

NEW

NEW
NEW

NEW 2024FRIS

an:02218
an:02217
an:02220
an:02221
new:new
new:new
new:new
new:new


BOTELO

KAJERO

*

*

*
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ELEGANCKIE

02209
Pudełko Premium BOTELO
	� 300 x 115 x 85 mm
	� papier, pianka
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Tłoczenie T2, Nadruk UV U2

49,00 pln

Czarne pudełko wykonane z mocnego, solidnego materiału, 
matowe dla lepszego efektu. Wewnątrz wyłożone jest 
pianką, gotową do wykrojenia pod wybrane produkty. 
Idealne dla każdej butelki termicznej. Możliwość 
stworzenia własnego zestawu lub zakupu uniwersalnego 
pudełka.Pudełko sprzedawane jest bez wyposażenia. 
Wyprodukowano w Polsce.

Pudełka Premium

* Przykładowy zestaw z produktami - pudełka nie zawierają wyposażenia.

02211
Pudełko Premium KAJERO
	� 230 x 248 x 30 mm
	� papier, pianka
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Tłoczenie T2, Nadruk UV U2

32,00 pln

EU

EU

an:02209
an:02211


SALECO

UNIVER *

*
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02210
Pudełko Premium UNIVER
	� 230 x 248 x 30 mm
	� papier, pianka
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Tłoczenie T2, Nadruk UV U2

32,00 pln

02212
Pudełko Premium SALECO
	� 225 x 180 x 30 mm
	� papier, pianka
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Tłoczenie T2, Nadruk UV U2

26,00 plnZaprojektuj własny zestaw prezentowy  
z naszymi Pudełkami Premium!  
Wewnątrz znajdziesz piankę, którą  
możemy wyciąć pod wybrane  
Ciebie upominki. 

krok PO kroku

4321

* Cena dotyczy wyłącznie pudełka i nie zawiera 
ceny wycięcia pianki.

Wybierz upominki, 
które chcesz 
umieścić w zestawie 
prezentowym.

Nasz laser dotnie piankę 
do odpowiednich 
ksztłtów. 

Spersonalizowaną 
piankę umieścimy  
w pudełku.

Kompletujemy Twoje 
produkty i dopasowujemy 
do wyciętych w piance 
kształtów. Prezent gotowy! 

Wykonane z tektury opakowanie wypełnione 
jest pianką poliuretanową.

* Przykładowy zestaw z produktami - pudełka nie zawierają wyposażenia.

2024

EU

EU

an:02212
an:02210
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02200
Zestaw do pakowania 
LATIKO - „S”
	� 270 x 250 x 58 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

12,90 pln

Stwórz swój zestaw  
z LATIKO

 Zestaw do pakowania prezentów obejmuje 
kraftowe pudełko, dekoracyjny wypełniacz 

oraz ozdobną owijkę z miejscem na logo, 
które umożliwia personalizację upominku.

* Przykładowy zestaw z produktami - pudełka nie zawierają wyposażenia.

EU

an:02200
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02201
Zestaw do pakowania 
LATIKO - „M”
	� 330 x 240 x 100 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

18,90 pln

02202
Zestaw do pakowania 
LATIKO - „L”
	� 380 x 260 x 90 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

21,90 pln

* Przykładowy zestaw z produktami - pudełka nie zawierają wyposażenia.

2024

EU

EU

an:02201
an:02202


GABA

BINU CHRISTMAS

BAGS
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17873
Torebka na wino GABA
	� 380 x 90 x 90 mm ;  
150 mm (uchwyt)
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N1, N2

3,79 pln

17871
Torebka na wino 
BINU
	� 90 x 350 x 90 mm;  
165 mm (uchwyt)
	� non woven
	� Termotransfer F1,  
DTF C1, C2

2,49 pln

Torebka wykonana  
z materiału non woven. 

02

11

17871

17873

an:17871
an:17873


CHRISTMAS
LUKKU

LETTE

BAGS
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Torba na prezenty mała LETTE

17571
Torba na prezenty mała 
LETTE
	� 185 x 245 x 75 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

2,99 pln

17570
Torba na prezenty duża 
LUKKU
	� 235 x 315 x 85 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

4,99 pln

01

01

17570

2024

an:17570
an:17571
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19089
Długopis DIORI
	� 140 x ø 10 mm
	� metal
	� Tampodruk N2,  
Grawerowanie G1,  
Nadruk UV U0

3,49 pln

Gumowana, matowa powłoka 
soft touch w połączeniu 
z różowozłotym wykończeniem.

18004
Notes VITAL B5
	� 190 x 250 x 13 mm
	� ekoskóra, papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Nadruk UV U2

15,90 pln

Nowy format.  
80 kartek w linie.

16242
Butelka stalowa  
NEL 500 ml
	� ø 73 x 201 mm
	� stal nierdzewna
	� Tampodruk N4,  
Nadruk UV U3, U4

49,00 pln

Butelka termiczna 
w stylu glamour - 

efektownie wygląda  
i utrzymuje  

temperaturę napoju 
przez wiele godzin.

06

03

02

02

21

B5
80

ml
500

SOFT 40
8

NEW

360o

2024

an:18004
an:19089
an:16242
new:new
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KLAUS

Biscotti

RICE
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08136
Puszka KLAUS 1600 ml
	� ø 148 x 175 mm
	� metal
	� Tampodruk N4, Grawerowanie G3

17,40 pln

08129
Foremki do ciastek BISCOTTI
	� 148 x 195 x 1 mm
	� tworzywo
	� Termotransfer F2, DTF C1, C2

5,99 pln

20410
Fartuch RICE
	� 840 x 690 mm
	� bawełna
	� Termotransfer F2, Sitodruk S2, 
DTF C1, C2, C3

22,90 pln
Regulowany  

pasek na szyję. 
Kieszeń z przodu.

Zestaw 4 foremek w świątecznych 
kształtach. Pakowane w czarny 
woreczek.  

04

2024

an:08136
an:20410
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17792
Zestaw notes z długopisem  
i brelokiem PROBIZ
	� 145 x 210 x 13 mm (notes);  
132 x ø 10 mm (długopis);  
62 x 20 x 9 mm (brelok);  
210 x 260 x 30 mm (pudełko) 
	� ekoskóra, papier kamienny, metal
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G1, G2, Nadruk UV U2

55,00 pln

07033
Zestaw upominkowy  
CAMERON
	� 90 x 120 x 10 mm (etui) ,  
20 x 68 x 10 mm (brelok),  
205 x 151 x 35 mm (opakowanie)
	� ekoskóra, metal
	� Tampodruk N2, Grawerowanie G2, 
Tłoczenie T1, T2

39,90 pln

Zestaw zawiera: etui na 
dokumenty, brelok oraz 
eleganckie pudełko. 

01

04

Zestaw zawiera: notes zamykany na gumkę, 
brelok z ekoskóry, długopis z niebieskim  
wkładem i eleganckie pudełko.

02

A5
80

an:17792
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18003
Zestaw - notes  
z długopisem CALMO
	� 147 x 210 x 15 mm (notes);  
136 x ø 11 mm (długopis);  
195 x 220 x 25 mm (pudełko)
	� papier, metal, len, korek
	� Termotransfer F1, Sitodruk S2, 
DTF C1, C2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G2, G5,  
Nadruk UV U0, U2

29,90 pln

Zestaw składający się z notesu  
i długopisu, oba ozdobione elementami 
wykonanymi z naturalnego korka.

17

A5
96

2024

an:18003
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thermal 
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16243
Butelka termiczna ze 
smyczką RON 500 ml
�  ø 76 x 260 mm
	� metal, tworzywo
	� Tampodruk N4, Grawerowanie G3, 
Nadruk UV U3, U4

49,00 pln

Butelka termiczna pełna gadżetów! Posiada 
dwie smycze: krótką i długą na zmianę.  
W zamknięciu ukryte jest specjalne miejsce 
na drobiazgi (np. tabletki), a dno butelki 
można odkręcić, aby uzyskać dodatkowy 
kubek do picia.

02

06

16

06

NEW

ml
500

40
8 360o

an:16243
new:new
vid:https://www.youtube.com/watch?v=2qSkIsnso5Q
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16044
Kubek termiczny  
RONDE 420 ml
	� ø 80 x 210 mm
	� metal, tworzywo
	� Tampodruk N4, Grawerowanie G3

42,00 pln

Wnętrze ze stali 
nierdzewnej.

0203 04

ml
420

40
8

2024

an:16044
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16228
Butelka termiczna  
z termometrem  
CELIKA 500 ml
	� ø 72 x 210 mm
	� metal
	� Tampodruk N4, Grawerowanie G3, 
Nadruk UV U3, U4

38,90 pln

16612
Butelka termiczna  
TILLI 500 ml
	� ø 70 x 270 mm
	� stal nierdzewna, bambus
	� Tampodruk N4,  
Grawerowanie G3,  
Nadruk UV U1, U3, U4

55,00 pln

Zakrętka wyświetla temperaturę 
napoju w stopniach Celsjusza. 

02

Wnętrze stal nierdzewna. Zakrętka 
i spód butelki wykonane z bambusa.
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16225
Kubek termiczny  
COLPO 400 ml
	� 88 x 155 x 82 mm
	� metal
	� Tampodruk N4, Grawerowanie G3

31,50 pln

16042
Butelka termiczna  
KAAN 500 ml
	� ø 72 x 218 mm
	� stal nierdzewna, bambus
	� Tampodruk N2, N4, 
Grawerowanie G3, G5,  
Nadruk UV U1, U3, U4

39,99 pln

Butelka wykona-
na ze stali, korek 
z bambusowym 
elementem.

01

04

Utrzymuje temperaturę zarówno 
ciepłych, jak i zimnych napojów, 
będąc idealnym zamiennikiem  
dla jednorazowych kubków.
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08503
Kubek termiczny XMAS 450 ml
	� ø 82 x 170 mm
	� metal, tworzywo
	� Tampodruk N3, Nadruk UV U1

19,99 pln

08060
Kubek termiczny 
SNOWMAN 450 ml
	� ø 82 x 170 mm
	� metal, tworzywo
	� Tampodruk N3

19,99 pln

Kubek z autorską grafiką 
 BLUE COLLECTION,  
z wnętrzem wykonanym  
ze stali i antypoślizgowym 
dnem.

01

Kubek z autorską grafiką BLUE 
COLLECTION, z wnętrzem wykonanym  
ze stali i antypoślizgowym dnem.
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16045
Kubek SOFTEL 300 ml
	� ø 87 x 108 mm 
	� ceramika, korek, tworzywo
	� Tampodruk N4, 
Grawerowanie G5

22,50 pln

16238
Bidon motywacyjny 1000 ml 
MOTIVA
	� ø 78 x 290 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N3, Nadruk UV U3, U4

20,90 pln

Bidon zachęcający do picia 
odpowiedniej ilości wody.

02

03

Przykrywka z tworzywa 
zapobiega przypadkowemu 
rozlewaniu się napoju 
oraz chroni go przed 
zanieczyszczeniami  
z zewnątrz, takimi jak kurz 
czy owady. Korkowy spód 
pełni funkcję podkładki  
i zapewnia antypoślizgowość. 
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19575
Zestaw piśmienniczy VERMONT
	� 175 x 68 x 36 mm (etui),  
139 x ø 12 mm (długopis),  
138 x ø 12 mm (pióro kulkowe)
	� metal, ekoskóra
	� Tampodruk N2, Grawerowanie G1, 
Nadruk UV U1

59,90 pln

19100
Zestaw piśmienniczy ILLINOIS
	� 140 x ø 10 mm (długopis);  
143 x ø 10 mm (pióro kulkowe);  
180 x 55 x 24 mm (pudełko)
	� recyklingowane aluminium, papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G1, Nadruk UV U1

24,90 pln

W zestawie długopis 
i pióro kulkowe.

Elegancki zestaw składający  
się z pióra kulkowego i długopisu,  

oba wykonane z recyklingowanego aluminium. 

0214
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19664
Zestaw piśmienniczy 
MAMBOO
	� 168 x 42 x 22 mm (pudełko);  
137,5 x ø11 mm (długopis, ołówek) 
	� bambus, papier
	� Tampodruk N1, N2,  
Nadruk UV U0, U1

7,99 pln

19291
Zestaw piśmienniczy 
kawowy KOPIKO
	� 141 x ø 10 mm (długopis);  
142 x ø 10 (ołówek);  
165 x 34 x 13 mm (etui),  
160 x 30 x 0,6 mm (linijka)
	� tworzywo z dodatkiem 
 ziaren kawy
	� Tampodruk N1, N2,  
Nadruk UV U0, U1

6,49 pln

W zestawie długopis oraz 
ołówek automatyczny.

Zestaw składa się  
z długopisu, ołówka 
automatycznego, linijki  
i gumki. Produkty 
wykonane są z tworzywa 
zawierającego ziarna kawy.
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19725
Długopis TENO
	� 138 x ø11 mm
	� tworzywo, metal
	� Grawerowanie G1

2,09 pln

19724
Długopis FIL
	� 135 x ø 10 mm
	� metal
	� Tampodruk N2, 
Grawerowanie G1

15,90 pln

Elementem wyróżniającym długopis TENO jest ozdobna 
blaszka, która może pełnić funkcję lusterka! To także idealne 
miejsce do efektownego znakowania produktu, co sprawia, 
że długopis staje się nie tylko praktycznym narzędziem do 
pisania, ale również skutecznym nośnikiem reklamy.

02
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Lśniący, metalowy design, który 
emanuje elegancją i prestiżem.
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19721
Długopis rABS VID
	� 139 x ø 10 mm
	� tworzywo rABS
	� Tampodruk N0, N1, 
Nadruk UV U0

0,59 pln

Stylowy, biały długopis 
 z recyklingowanego ABS,  
uzupełniony kolorową końcówką 
i klipem.

01 02 03 04 07 12 13

19719
Długopis PIK
	� 135 x ø 10 mm
	� metal gumowany, bambus
	� Grawerowanie G1,  
Nadruk UV U0

2,55 pln

Elegancki, metalowy długopis z gumowaną 
powierzchnią „soft touch” i bambusowym 
przyciskiem, łączący nowoczesność  
z ekologicznym stylem.
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19063
Długopis FRANK
	� 144 x ø 11 mm
	� aluminium, bambus, tworzywo
	� Grawerowanie G5

3,85 pln

19699
Długopis z touch pen BOSAY
	� 141 x ø 10 mm
	� recyklingowane aluminium, korek, 
tworzywo
	� Tampodruk N1, N2,  
Grawerowanie G1

5,79 pln

Stylowy długopis z 
korpusem z recyklin-
gowanego aluminium 
i wygodnym, miękkim 
uchwytem z natural-
nego korka – do-
skonałe połączenie 
stylu i zrównoważonej 
produkcji.

02 03 04 05

Długopis z bambu-
sowym akcentem i 
metalicznym zakoń-
czeniem. Możliwe 
znakowanie z luster-
kowym logo. 
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19717
Ołówek automatyczny 
rKALIPSO
	� 138 x ø 10 mm
	� recyklingowane aluminium
	� Tampodruk N2,  
Grawerowanie G0, G1, G4

2,65 pln

19716
Długopis rKALIPSO
	� 136 x ø 10  mm
	� recyklingowane aluminium
	� Tampodruk N2,  
Grawerowanie G0, G1, G4

2,35 pln

Bestsellerowy długopis KALIPSO  
teraz dostępny w nowej,  
ekologicznej odsłonie: wykonany  
z aluminium z recyklingu (rKALIPSO).

00 0203

Może stworzyć elegancki 
zestaw piśmienniczy  
w parze z długopisem  
rKALIPSO.
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19153
Etui piśmiennicze E31
	� 170 x 52 x 46 mm
	� papier
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

9,99 pln

19614
Etui na 
długopisy E26
	� 56 x 165 x 28 mm
	� papier
	� Tampodruk N2

5,50 pln

19615
Etui na długopisy 
E26
	� 56 x 165 x 28 mm
	� papier
	� Tampodruk N2

5,50 pln

Trójkątny kształt: 
nadaje etui charakteru 
i wyróżnia je spośród 
standardowych opcji  
na rynku.
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18018
Notes MISI A6
	� 102 x 150 x 19 mm
	� papier, poliuretan rPET
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Tłoczenie T1, T2

11,49 pln

17677
Notes VASCO A5
	� 165 x 215  x 23 mm
	� ekoskóra, papier
	� Grawerowanie G5, 
Tłoczenie T1, T2

39,90 pln

Poręczny notes z miękką 
okładką i wygodnym 
zamknięciem na zatrzask, 
które gwarantuje 
bezpieczeństwo notatek.

04 12 18

Okładka ściągana - 
możliwość wymiany 
notesu - 02052.  
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08140
Notatnik z magnesem 
SNOWY
	� 95 x 204 x 8 mm
	� guma, papier
	� Tampodruk N1, N2

4,75 pln

08139
Notatnik z magnesem 
REINDEER
	� 95 x 204 x 8 mm
	� guma, papier
	� Tampodruk N1, N2

4,75 pln

Notes 
magnetyczny 
z ołówkiem, 
zawiera  
50 kartek.

04 05
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08083
Długopis BOUNCE
	� 175 x 15 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N1, Grawerowanie G1

3,11 pln

Wyjmowana piłeczka 
kauczukowa z motywem 
świątecznym.

2024

an:08083
vid:https://www.youtube.com/watch?v=5r16j-F8Q08
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08135
Zestaw zawieszek do 
zdrapywania DEKOR
	� 130 x 130 x 2 mm
	� papier, bambus
	� Tampodruk N2

8,34 pln

Zestaw 4 sztuk zawieszek 
choinkowych do zdrapywania.  
Za pomocą bambusowego  
patyczka można wykonać 
swoje unikatowe ozdoby.

08130
Zawieszka RENS
	� 62.5 x 70 x 3 mm
	� drewno
	� Tampodruk N2, 
Grawerowanie G5

1,13 pln

Zawieszka 
wykonana  
z drewna.

an:08130
an:08135
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W zestawie znajdują się trzy drewniane 
zawieszki, idealne do ozdabiania 
choinki lub prezentów.

08120
Zawieszki prezentowe 
LONSI
	� 45 x 70 x 3 mm
	� drewno
	� Tampodruk N2

8,50 pln

08133
Zestaw zawieszek FERI
	� 180 x 75 x 15 mm
	� drewno
	� Tampodruk N2, Grawerowanie G5

9,54 pln

2024
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08078
Pojemnik FLUTI
	� 170 x 275 x 105 mm
	� tworzywo, tkanina

20,88 pln

08138
Skarpetki CLOVE
	� 80 x 350 x 2 mm
	� bawełna, poliester
	� Tampodruk N2

16,90 pln

Bardzo dobra jakość 
materiału zapewnia 
wygodę użytkowania.

13

Bałwanek FLUTI to idealny  
pojemnik na słodycze lub 
dekoracje świąteczne.
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08122
Zestaw skarpet FELIZ
	� 90 x 145 x 60 mm
	� bawełna, poliester, elastan
	� Tampodruk N1, N2

43,90 pln

08054
Skarpeta świąteczna
	� 270 x 370 x 1 mm
	� filc
	� Termotransfer F1, DTF C1, C2, C3

1,79 pln

W zestawie 2 pary skarpet. 
Rozmiar uniwersalny, unisex. 
Skarpety bez pięty - dzięki 
elastycznej tkaninie idealnie 
pasują zarówno na wąskie 
i małe stopy, jaki i na duże 
stopy męskie. Projekt BLUE 
COLLECTION.
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Świece Vera Young to nie tylko elegancki 
dodatek do wnętrza, ale także sposób  
na stworzenie wyjątkowej atmosfery. 
Każda ze świec jest starannie wykonana 
z naturalnych składników, co gwarantuje 
długotrwałe i czyste palenie. Co więcej, 
produkty Vera Young to doskonały pomysł 
na prezent PREMIUM, który z pewnością 
zaskoczy i ucieszy odbiorcę. Wybierając 
świece Vera Young, stawiasz na jakość, 
elegancję i oryginalność.

Marka VERA YOUNG narodziła się  
z miłości do wyjątkowych zapachów oraz 
pragnienia dostarczania świec najwyższej 
jakości. Zauważyliśmy brak na polskim 
rynku producentów, którzy nie tylko  
oferują szeroki wachlarz aromatów,  
ale także spełniają oczekiwania największych 
koneserów zapachów. To stało się dla nas 
inspiracją do przekształcenia naszego 
hobby w markę świec VERA YOUNG. 
Nasze autorskie kompozycje są wylewane 
ręcznie, w Polsce pod Wrocławiem,  
i są w 100% naturalne.

MARKOWE ŚWIECE DLA KLIENTÓW PREMIUM

Restauracje

Salony kosmetyczne

Sklepy florystyczne

Salony SPA WELLNESS

Gabinety medycyny holistycznej

Hotele, Centra konferencyjne i eventowe

W każdym z tych miejsc, świece są używane przede wszystkim w celu stworzenia atmosfery 
relaksu, komfortu i elegancji, co przyczynia się do lepszego doświadczenia klienta.



43
O

FE
RT

A 
ŚW

IĄ
TE

CZ
N

A

2024

08150
Świeca sojowa 220g - Norwegian 
Woods - VERA YOUNG
	� ø 76 x 96 mm
	� wosk sojowy, szkło, bambus
	� Tampodruk N2, N3, Grawerowanie G3, 
G5, Nadruk UV U1

99,00 pln
02

2024

EU
70

an:08150
vid:https://www.youtube.com/watch?v=fZ746d3G99c
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12104
Świeca sojowa 220g - Black 
Pomegranate - VERA YOUNG
	� ø 76 x 96 mm
	� wosk sojowy, szkło, bambus
	� Tampodruk N2, N3, Grawerowanie G3, 
G5, Nadruk UV U1

99,00 pln

12103
Świeca sojowa 220g - Library - 
VERA YOUNG
	� ø 76 x 96 mm
	� wosk sojowy, szkło, bambus
	� Tampodruk N2, N3, Grawerowanie G3, 
G5, Nadruk UV U1

99,00 pln
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2024

12101
Świeca sojowa 170g - 
Lemongrass & Ginger - 
VERA YOUNG
	� ø 74 x 84 mm
	� wosk sojowy, szkło
	� Tampodruk N3

49,00 pln

12102
Świeca sojowa 170g - 
Plum & Patchouli - VERA 
YOUNG
	� ø 74 x 84 mm
	� wosk sojowy, szkło
	� Tampodruk N3

49,00 pln

19
19
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08127
Świeczka sojowa ASTRO
	� ø 63 x 42 mm
	� wosk sojowy, metal
	� Grawerowanie G3

16,90 pln

08505
Świeczka sojowa KERI
	� ø 63 x 42 mm
	� wosk sojowy, metal
	� Tampodruk N2, 
Grawerowanie G3

16,90 pln
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o

Naturalny 
wosk sojowy 
o delikatnym 
rumiankowym 
zapachu.

Naturalny wosk sojowy o zapachu limonki, 
bazylii i mandarynki. Nadruk puszki 
zaprojektowany dla Blue Collection.
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08126
Zestaw świec HANNI
	� ø 61 x 52 mm
	� wosk pszczeli, papier
	� Tampodruk N2

23,50 pln

2 świece w zestawie. 
Naturalny wosk pszczeli.

5
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09171
Słuchawki bezprzewodowe 
WIDO
	� 85 x 65 x26 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N2, Nadruk UV U1

62,50 pln

09168
Głośnik bezprzewodowy 
CADENA
	� 70 x 128 x 50 mm
	� tworzywo
	� Termotransfer F1, DTF C1, 
Tampodruk N2,  
Grawerowanie G3

65,00 pln

Bezprzewodowe słuchawki 
z etui ładującym  
o pojemności 200mAh  
i bateriami 30mAh każda, 
zawierają kabel Type C.

01

Dzięki funkcji Twins możliwe jest 
sparowanie dwóch głośników, 
co umożliwia przesyłanie 
dźwięku z jednego urządzenia, 
takiego jak smartfon, na 
oba głośniki jednocześnie, 
zapewniając jeszcze bardziej 
immersyjne doświadczenie 
dźwiękowe.
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45132
Power bank PRESTI 
5000 mAh 18W
	� 95 x 64 x 15 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N3,  
Nadruk UV U1

109,00 pln

09150
Power bank SIMPLE 
10000 mAh
	� 68 x 140 x 16 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N2, N3, 
Nadruk UV U1

79,50 pln

Magnesy precyzyjnie przylegają do 
tylnej części telefonu, zapewniając 
optymalne położenie i wydajność 
ładowania. 

01

Presti

Dołaczony kabel micro USB.

01 02
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18205
Podkładka pod mysz  
z ładowarką indukcyjną 
ENERGO 15W
	� 305 x 220 x 5 mm 
	� ekoskóra
	� Termotransfer F1, Sitodruk S2, 
DTF C1, C2, C3, Tłoczenie T1, T2

47,00 pln

45131
Power bank VELOCE 
10000 mAh 
	� 69 x 109 x 19 mm
	� tworzywo 
	� Tampodruk N2,  
Grawerowanie G5

118,00 pln

Umożliwia bezprzewodowe 
ładowanie smartfonów i innych 
urządzeń zgodnych z Qi.
 

06

Skorzystaj z usługi znakowania, aby 
umieścić na power banku podświetlane 
logo Twojego klienta. 02
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2024

09160
Lampka biurowa VIDIA
	� ø 105 x 260 mm
	� tworzywo, metal
	� Tampodruk N3,  
Grawerowanie G3

45,00 pln

03016
Stacja pogody METEOR
	� 300 x 141 x 44 mm
	� drewno, metal
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2

139,00 plnStacja pogody wyposażona  
w zegar z funkcją budzika, 
termometr i higrometr. 

Trzy tryby świecenia:  
mały, średni i duży.  
Zasilanie za pomocą kabla USB  
lub trzech baterii typu AAA.

0102
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08067
Koc polarowy STELO
	� 1500 x 1000 mm (rozłożony)
	� poliester
	� Tampodruk N3

37,50 pln

08068
Koc polarowy RENO
	� 1500 x 1000 mm (rozłożony)
	� poliester
	� Tampodruk N3

31,50 pln

08506
Koc TOVIL
	� 970 x 1600 x 2 mm
	� poliester
	� Tampodruk N2

37,50 pln

Miękka tkanina zapewni 
ciepło, a wyjątkowy wzór 
przenosi wprost do magicznej, 
zimowej krainy. 03

an:08506
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2024

20411
Kocyk polarowy WOOLY
	� 800 x 900 mm (rozłożony)
	� poliester
	� Termotransfer F2, DTF C1, C2, C3

42,90 pln

08504
Termofor LIDO 
	� 170 x 270 x 45 mm
	� guma, poliester
	� Termotransfer F1,  
DTF C1

25,90 pln

18 14 04

Łagodzi bóle mięśni, 
ułatwiania rozluźnienie 
napiętych obszarów 
ciała oraz zapewnia 
ciepło w chłodniejszych 
warunkach.

Kocyk wysokiej jakości o gramaturze 240 g/m²,  
który po złożeniu przybiera formę maskotki 
przedstawiającej wilka.

2024

g/m2
240
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09149
Tablica do notowania HOME
	� 227 x 142 x 5.5 mm
	� tworzywo
	� Tampodruk N2

32,50 pln

08071
Domino HO HO HO
	� 117 x 68 x 41 mm
	� drewno
	� Tampodruk N2, Grawerowanie G5, 
Nadruk UV U1

12,60 pln

Tablica jest bezpieczna dla oczu i nie emituje 
promieniowania. Zestaw zawiera tablet, 
rysik i baterię. 

02
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Have 
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2024

19814
Zestaw PAINTER
	� 155 x 115 x 35 mm
	� drewno, tworzywo
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G5, Nadruk UV U1

18,20 pln

08134
Kredki z kolorowanką 
SANTI
	� 73 x 89 x 15 mm
	� papier, drewno
	� Tampodruk N2,  
Nadruk UV U1

1,79 pln

W zestawie kredki w 6 kolorach, 
8 stron kolorowanek oraz 
temperówka.

Praktyczny zestaw dla dzieci   
w drewnianym pudełku  

zawiera: ołówek, gumkę, temperówkę,  
kredki i farbki z pędzelkiem.

2024
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o Zestaw narzędzi MAD 
29179, str. 61

Zestaw skarpet FELIZ
08122, str. 41

Zestaw notes z długopisem i brelokiem PROBIZ 
17792, str. 20

Butelka termiczna ze smyczką RON 500 ml
16243, str. 22

Otwieracz do wina KOSTA
16302, str. 62

Fartuch RICE
20410, str. 19

Zestaw piśmienniczy VERMONT
19575, str. 28

Power bank PRESTI 5000 mAh 18W
45132, str. 49

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

1.

2.

3.

4.
5.

6.

7.
8.
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Bidon motywacyjny MOTIVA 1000 ml
16238, str. 27

Butelka stalowa NEL 500 ml
16242, str. 17

Notes MISI A6 
18018, str. 35

Świeca sojowa 220g - Norwegian Woods - VERA YOUNG
08150, str. 43

Zestaw skarpet FELIZ 
08122, str. 40

Termofor LIDO 
08504, str. 53

Słuchawki bezprzewodowe WIDO 
09171, str. 48

Zestaw - notes z długopisem CALMO
18003, str. 21

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7. 8.

2024
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17910
Brelok AMORO
	� 37 x 36 x 3 mm
	� metal
	� Tampodruk N4,  
Grawerowanie G1

6,49 pln

17903
Brelok AMARE
	� 40 x 40 x 3 mm
	� metal
	� Tampodruk N2, N4, 
Grawerowanie G2

3,99 pln

04

Kształt serca symbolizujący miłość 
i przywiązanie czyni brelok AMORO 
idealnym upominkiem promocyjnym 
na każdą okazję, od kampanii 
marketingowych po prezenty firmowe.

00
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2024

17904
Brelok ARBORE
	� 40 x 53 x 3 mm
	� metal
	� Tampodruk N2, N4, 
Grawerowanie G2

3,99 pln

05

2024
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29207
Latarka PROKO 2
	� 155 x 36 x 17 mm
	� tworzywo ze słomy pszennej
	� Tampodruk N2, Nadruk UV U1

9,99 pln

29184
Narzędzie wielofunkcyjne 
STRIKERI
	� 69 x 138 x 19 mm
	� stal nierdzewna
	� Tampodruk N3, Grawerowanie G3

59,00 pln

NEW Latarka PROKO zawiera w 
sobie dwa rodzaje latarki LED: 
punktową oraz przestrzenną.

17

Zestaw narzędzi obejmuje szeroki 
zakres funkcji:  szczypce płaskie  
i kombinerki do precyzyjnych prac, 
młotek i piła do obróbki drewna, 
nóż, śrubokręt krzyżowy i płaski 
do naprawy i montażu, otwieracz 
do butelek na chwilę relaksu, 
skrobak i pilnik do precyzyjnych 
prac manualnych, oraz przecinak 
do drutu ( a tym samym kabli 
elektrycznych). 

02

STRIKERI
STRIKERI
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2024

29179
Zestaw narzędzi MAD
	� 195 x 112 x 30 mm
	� bambus, tworzywo, metal
	� Sitodruk S2, Tampodruk N3, 
Grawerowanie G5, Nadruk UV U1

69,00 pln

Zestaw zawiera obudowę z naturalnego 
bambusa z zatrzaskiem. W komplecie 
znajdują się: wkrętak, dziesięć różnych 
bitów, przedłużka, cztery nasadki  
(7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm),  
trzy precyzyjne wkrętaki  
oraz nożyk do tapet.

17

M
AD

2024

an:29179


KOSTA

Gifts for    wine lovers
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16302
Otwieracz do wina KOSTA
	� 140 x ø 21 mm
	� stal nierdzewna, tworzywo
	� Tampodruk N3

31,90 pln

Kompaktowy i 
wygodny

00

an:16302
vid:https://www.youtube.com/watch?v=7B3yHprRkAg


63
O

FE
RT

A 
ŚW

IĄ
TE

CZ
N

A

2024

17569
Zestaw do wina MERLOT
	� 230 x 130 x 45 mm
	� drewno, metal
	� Sitodruk S2, Grawerowanie G5, 
Nadruk UV U2

79,00 pln

16548
Nóż z deską do sera 
GORGONZOLA
	� 220 x 205 x 20 mm (etui);  
185 mm (nóż); 175 x 127 x 11,5 mm 
(drewniana deska)
	� drewno, metal
	� Sitodruk S2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G5

35,90 pln

Gifts for    wine lovers

Zestaw zawiera nóż, deskę do krojenia  
i opakowanie z kraftowego kartonu, idealny  
dla miłośników praktycznych rozwiązań  
i ekologicznego stylu życia.

17
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17358
Zestaw kieliszków CHEERS 
30 ml - 4 szt.
	� ø 36  x 42 mm (kieliszek),  
ø 43 x 75 mm (etui)
	� ekoskóra, metal
	� Grawerowanie G3

21,50 pln

08137
Piersiówka WARM 200 ml
	� 95 x 110 x 26 mm
	� metal, akryl, ekoskóra
	� Grawerowanie G3, G5

29,00 pln

17634
Kamienie do whisky TENNESSEE
	� 102 x 69 x 33 mm (pudełko), 20 x 20 x 20 mm (kamień), 
80 x 100 mm (woreczek)
	� bazalt, papier, welur
	� Termotransfer F2, DTF C1, C2, Tampodruk N2, 
Grawerowanie G5, Nadruk UV U1

39,90 pln

Stal 
nierdzewna.

Zestaw składa się z 9 
kamieni, które pozwalają 
na chłodzenie napojów bez 
konieczności rozcieńczania 
ich wodą.

ml
30

ml
200

an:08137
an:17358
an:17634


65
O

FE
RT

A 
ŚW

IĄ
TE

CZ
N

A

2024

20704
Plecak rPET DEMOKO
	� 290 x 420 x 110 mm
	� recyklingowany poliester 
	� Termotransfer F1,  
DTF C1, C2, C3

59,90 pln

20706
Plecak filcowy rPET 
FELT2GO
	� 280 x 380 x 117 mm
	� recyklingowany filc, ekoskóra
	� Termotransfer F1,  
DTF C1, C2, C3

35,90 pln

Plecak posiada zamek 
na suwak, wygodne 
szerokie rączki i kieszonkę 
zamykaną na zewnątrz. 
Dodatkowo ma dwie 
małe boczne kieszonki, 
pas z klamrą dla 
lepszego dopasowania, 
profilowane plecy i 
miejsce na laptop 17”.02

Designerski plecak 
wykonany z filcu  
z rPET, z eleganckimi 
wykończeniami  
z ekoskóry.

14

2024
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Pomysły na upominki wg. budżetu!
Znajdź idealny prezent w zależności od swojego budżetu – przeglądaj nasze przykładowe 

propozycje z katalogu!

Index Nazwa Strona

08134 Kredki z kolorowanką SANTI 55

08083 Długopis BOUNCE 37

19089 Długopis DIORI 17

17904 Brelok ARBORE 59

08140 Notatnik z magnesem SNOWY 36

Index Nazwa Strona

19615 Etui na długopisy E26 34

17910 Brelok AMORO 58

19291 Zestaw piśmienniczy KOPIKO 29

08133 Zestaw zawieszek FERI 39

19153 Etui piśmiennicze E31 34

Index Nazwa Strona

18018 Notes MISI A6 35

08138 Skarpetki CLOVE 40

08136 Puszka KLAUS 1600 ml 19

19814 Zestaw PAINTER 55

08503 Kubek termiczny XMAS 450 ml 26

Index Nazwa Strona

08078 Pojemnik FLUTI 40

16045 Kubek SOFTEL 300 ml 27

08126 Zestaw świec HANNI 47

08504 Termofor LIDO 53

08137 Piersiówka WARM 200 ml 64

Index Nazwa Strona

16225 Kubek termiczny COLPO 400 ml 25

16548 Zestaw do sera GORGONZOLA 63

08506 Koc TOVIL 52

07033 Zestaw CAMERON 20

17634 Kamienie do whisky TENNESSEE 64

Index Nazwa Strona

02041 Kocyk polarowy WOOLY 53

18205 51

16243 Butelka termiczna RON 500 ml 22

16242 Butelka stalowa NEL 500 ml 17

12101 Świeca sojowa 170g - VERA YOUNG 45

Index Nazwa Strona

19575 Zestaw piśmienniczy VERMONT 28

20704 Plecak rPET DEMOKO 65

09171 Słuchawki bezprzewodowe WIDO 48

09168 Głośnik bezprzewodowy CADENA 48

29179 Zestaw narzędzi MAD 61

Index Nazwa Strona

17569 Zestaw do wina MERLOT 63

09150 Power bank SIMPLE 10000 mAh 49

08150 Świeca sojowa 220g VERA YOUNG 43

12103 Świeca sojowa 220g VERA YOUNG 44

Podkładka pod mysz z ładowarką 
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